

## 全体事奉，身体配搭，作榜样

这次成全训练的总题是“终极的局势、终极的行动与终极的责任”，乃源于《世界局势与神的行动》第九十四页：“在现今世界终极的局势下，为着主终极的恢复，我们必须担负终极的责任”，以及《世界局势与主行动的方向》第二页：“我们必须思考主现今要我们作什么。主今日在祂恢复中的行动，需要有一个适当的方向，来配合世界局势的改变”。前者讲于八一年，后者讲于九一年；换言之，过了十年，就要有一个更新。

主的恢复从一九二〇年开始到现在，可以说经过了三个三十年。头一个三十年全都在中国大陆，特别是一九四八年倪弟兄职事的恢复，带进了一个大复兴。大复兴最重要的负担是，倪弟兄对当时政局即将面临一个转变有很重的感觉：时代在转弯了，召会要如何应付外在环境所带给我们的挑战，如何在新的时代里作主的见证人。为此，他释放了五、六十篇信息（已印成《倪柝声恢复职事过程中信息记录》一书）。今天，我们同样来到一个外在环境转弯的时代，也必须面对这个问题：未来三十年，主的恢复要如何抓住这大好机会，与主配合，以扩展神的工作。其实，这个负担从今年新春华语特会就开始了。

### 抓住机会

以下是倪弟兄在一九五〇年，正值转弯时期的话：“一个学习事奉神的人，不应当昨天如何，今天仍是如何。如果昨天如何，今天仍是如何的话，就是一个失去机会的人。我们如果不知道主今天要作什么事情，如果不知道今天要发生什么事情，这个就叫作失去机会。……每一个作工的人，每一个事奉神的人，都不能因目前所作的觉得满意。一切满意目前的人，都是失去机会的人。……神所给我们的机会，我们如果能抓住，一直抓住的话，工作的发展，就能像神所要发展的

一样。工作没有发展到像神所要发展的一样，是受了我们的限制。盼望这限制到今天为止，到这里为止。

我请求你们弟兄姊妹，天天在主面前，看见神所赐给的机会。凡是将来回头看见的机会，盼望今天就看见。今天是一九五〇年七月十九日，今天主替我安排几个机会，今天我就能看见。今天能看见主所安排的，这就是赎回光阴的意思。如果你和我不失去机会，主就不知道要有多少的得着，工作也不知道要发展到何种的地步。……我们不能让机会丢掉。绝不能元首有安排，而我们的眼睛是瞎的。绝不能元首有感觉，而我们的感觉是麻木的。我们拼也得拼上去。一有机会，就得抓住。……我们有一天到主的面前，我们一生一世所认为满意的，那一天我们可能要变作懊悔。

主安排十个机会，也许我们一个都没有摸着。我们站在审判台前，真正是有祸的人！我们不知道丢掉了多少机会。经常奉行故事的工作，而把神所赐的机会都丢掉了，我们有祸了！什么时候，教会把一千埋藏在地里，以为一千是无用的恩赐，以为一千是不够事奉，不给这一千有生产的机会，就是大错，就是大的损失。……弟兄们，你们要从睡觉里醒过来。前面的机会不知道有多大，那个可能发展到神所要发展的地步。我们要带神的儿女走上神所定规的路。我们一天过一天要趁着机会来走前面的路，来作前面的工。

每一次的断案，不要只顾到目前。每一次的断案

### 报名篇

二〇一三年华语学生预备训练于七月七日至十二日在南加州喜瑞都举行，报名总人数为 440 位，包括北美七大区 285 位（东岸 54 位，东南 23 位，中西 17 位，中南 27 位，西北 35 位，北加 27 位，南加 102 位）、台湾 102 位、欧洲 9 位、日本 8 位、其它 36 位。

要顾到与神所给我们的机会合不合。……今天不是主不给我们机会；今天乃是我们失落了机会。我们弟兄个个要起来，教会负责的弟兄要起来。我们不要放弃神所给我们的机会。你们看见神祝福常受弟兄作工，他的长处就是不放松每一个机会，难得有一个机会不被他用的；一有机会他就应用。如果你放弃机会，神的工作就要因你受限制。……教会的事好像是无了时，好像是常起头的。第一件事没有好，第二件事又来了；第二件事没有好，第三件事又来了。……一件连着一件，一直不停地开拓着。……最近我感觉有个大变动，主在这里要我们感觉敏锐。一错，神所给的机会就丢掉。一丢掉，也许就是几十年。”

## 我们给主的限制

以下是李弟兄接续倪弟兄的负担，在一九五二年《话语职事》里一段很强的话：“在这些日子，我每逢想到主在台湾全省的教会和工作前途的时候，我里面就有一个很深、很痛的感觉。就是我们这些蒙恩的人，在这个时代中，在这个空间里，实在是限制了主，实在是拦阻了主。弟兄姊妹，我们给神的限制太大，我们给神的拦阻太多。大到、多到一个地步，竟然变为平常。……因为习以为常了，就不觉得是重大的事。”

## 全体事奉与成全年轻人

倪弟兄在世局大转弯的时候，就觉得有几件事是必须要恢复的。第一，要恢复整个身体起来事奉，就是要把新的人成全出来。倪弟兄在恢复职事的信息里说到，“有一天我们都要过去，下一代需要起来；我们带出的下一代，不能再是三五个人起来而已，乃是全教会起来。如果有一天有一个教会，在一切事上都是全教会起来作，全教会起来传福音，全教会起来造就，那一天就是教会在这世上作了一件最新奇的事的一天。”

换言之，我们必须作到一个地步，全体都会作，全体都能作；并且一定要让年轻人起来作。年轻人不起来作，我们就没有前途。我们这次预备训练，就是要年轻人把训练的负担拿起来；不能十年、二十年了，还是我们这一班人在作。一定要走全体事奉的路，一定要年轻人拿起来作。他们不拿起来作，就无法全体事奉。年轻人拿起来作，一定会有难处；但你不能怕有

难处，就不放出去给他们作。李弟兄是情愿年轻人作错而被成全，好过不作不错不被成全，所以他是一直成全年轻人。我们要引导年轻人去作，带领年轻人去作，把事情分配给年轻人去作，总要让他们去作。不要轻看任何一个人，十六、七岁就可以很尽功用。

## 身体配搭与成全年轻人

倪弟兄不仅说到，一千两统统都要出来；同时也说到，身体必须有配搭。身体配搭就是不要有意见；意见一大堆，就没法行动。身体配搭就是大家目标一致，好好把这些年轻人成全出来。我们不是去给人表演，而是去实干；把那些生的、野的、青的、嫩的都带过关。换言之，我们不是要搞场面，乃是要搞人。李弟兄在一九七一年的《召会中的牧养与青年人的成全》说到，“现在的出路，……不是要你自己作那么多，而是去教别人作，统统交给年轻人作。”倪弟兄说，“今天所需要的，乃是能‘带’的人，不是能‘代’的人。”

## 作榜样与成全年轻人

倪弟兄说，“在奉献上必须作到个个都有分，个个都交出来。假若弟兄姊妹都是交出来的，下一代就不需要说交出来了。到那时，人一信就交出来。”因着有榜样，因着家风是这样，所以人“一信就奉献了”。这就是我们今天要作的：不是要培养少数的精英，乃是要培养全体。又说，“我们若不肯绝对，再过二、三十年，神会兴起绝对的人出来。神能否在这一代有路出去，在乎这一代有没有绝对的人。……我们能不能使下一代作行传二章的人，就要看我们这一代的人表现如何。问题是我们这班人愿不愿意倒下去。恢复可能到我们身上停了一停，也可能从我们身上冲过去。”

我们怎么带领年轻人呢？问题在于我们这班人愿不愿意倒下去。你自己要先在神面前有一个感觉：主啊，先打败我，别人才能够被打败。保罗产生一个提摩太作他的徒弟，提摩太又交托忠信的人，忠信的人再去成全更多的人；这是我们今天工作的路。

盼望大家都能够抓住这个点，一同背负这个担子：为着未来三十年的负担祷告，为着成全人祷告，为着全体尽功用祷告，为着得着一批转移时代的青年人祷告，为着得着在加强时期作得胜者的人祷告。

---